

『改訂版 大学入試 関正生の英語発音・アクセント プラチナルール 音声ダウンロード付』正誤表

このたびは、小社刊『改訂版 大学入試 関正生の英語発音・アクセント プラチナルール 音声ダウンロード付』の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2025 年 11 月 19 日

	誤	正
P134 解説 下から 3 行目	2. en-gage と 3. ex-cite はどちらも動詞なので前	2. en-gage と 3. ex-cite はどちらも動詞なので後ろ
P134 解説 下から2行目	4.man-age は例外で動詞なのに後ろ	4.man-age は例外で動詞なのに前

以 上